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#PREMIJER O AKTUALNIM TEMAMA#

U uvodnom dijelu sjednice Vlade, predsjednik Vlade Andrej Plenković istaknuo je da su od 4.

svibnja krenule isplate povrata poreza na dohodak, naglasivši da su najveći dobitnici mladi, njih

čak 235 tisuća.

Ukupan iznos povrata je 250 milijuna eura, od čega je 115 milijuna eura za 95 tisuća mladih do

25 godina, koji su ostvarili pravo na 100 posto povrata poreza, a 135 milijuna eura za 141 tisuću

mladih između 26 i 30 godina.

Dodao je da će po prvi puta biti isplaćen i povrat poreza povratnicima u Hrvatsku.

Trajna zahvalnost hrvatskim braniteljima i briga za radnička prava

Premijer Plenković osvrnuo se i na nekoliko aktualni tema i aktivnosti u proteklome tjednu.

I ovom je prigodom odao počast hrvatskim braniteljima koji su dali živote za hrvatsku slobodu

prisjetivši se obilježavanja 31. obljetnice Vojno-redarstvene operacije Bljesak u Okučanima, u

kojoj je u 32 sata oslobođeno 500 četvornih kilometara okupiranog teritorija u zapadnoj

Slavoniji.

Nažalost, u toj je operaciji živote izgubilo 51 pripadnik Hrvatske vojske, istaknuo je predsjednik

Vlade i dodao kako je važno za našu sadašnjost da se prisjećamo tih ključnih događaja iz

Domovinskog rata.

Međunarodni praznik rada, koji je također obilježen 1. svibnja, bio je prigoda za isticanje

važnosti radničkih prava i socijalnog dijaloga, poručio je premijer Plenković podsjetivši na brojne

aktivnosti koje je Vlada poduzimala u posljednjih desetak godina kada je riječ o unaprjeđenju

prava, prije svega rastu plaća.

Priuštivost cijena energenata i razumna cjenovna politika

Vlada je u ponedjeljak održala telefonsku sjednicu na kojoj je ponovno intervenirala u cijene

naftnih derivata pa su tako smanjene cijene eurodizela, plavog dizela i ukapljenog naftnog plina

za spremnike i boce, dok je cijena eurosupera ostala ista.

Time se omogućilo da se rast cijena nafte ne reflektira na druge cijene te da se smanje inflatorni

pritisci.

Održana je i sjednica Vijeća za upravljanje razvojem turizma, a glavna poruka cijelom

hrvatskom turističkom sektoru bila je da vode računa o razumnoj cjenovnoj politici u cilju još

jedne uspješne turističke sezone.

Razvojni zamah u Splitu i nova Končareva tvornica u Zagrebu

Jučer je premijer Plenković u Splitu sudjelovao na sjednici Gradskog vijeća u povodu Dana

Grada i blagdana sv. Dujma, a sastao se i s gradonačelnikom Splita Tomislavom Šutom i
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županom Splitsko-dalmatinske županije Blaženkom Bobanom.

Razgovarali su o brojnim projektima koji se realiziraju uz potporu Vlade za kvalitetniji život u

Splitu, od prometne i sportske infrastrukture do ulaganja u obrazovanje i zdravstvo.

Ranije ovoga tjedna održan je summit Europske političke zajednice u Armeniji, a premijer

Plenković iskoristio je tu prigodu i za bilateralni susret sa svojim armenskim kolegom.

Čestitao je kompaniji Končar na polaganju kamena temeljca za novu tvornicu energetskih

transformatora na Jankomiru, investicije vrijedne 260 milijuna eura.

Kroz taj projekt otvorit će se 350 novih radnih mjesta, dodao je.

Moderniziranje hrvatskih vatrogasnih postrojbi

Obilježen je i Dan vatrogastva, blagdan sv. Florijana, a predsjednik Vlade zahvalio je svim

vatrogascima, javnim i dobrovoljnim postrojbama diljem Hrvatske, na njihovoj požrtvovnosti u

obavljanju toga posla.

Naglasio je da Vlada nastavlja ulagati u hrvatsko vatrogastvo i daljnje moderniziranje

vatrogasnih postrojbi.

Jutros je premijer sudjelovao na poslovnom forumu udruge Hrvata podrijetlom iz Bosne i

Hercegovine Prsten, a istaknuo je njihov značajan gospodarski doprinos hrvatskom društvu.

Država će sufinancirati dječje vrtiće diljem Hrvatske

Od točaka s današnje sjednice posebno je izdvojio Uredbu kojom se utvrđuju kriteriji, mjerila i

način izračuna sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića.

Pojasnio je da će država, prema toj uredbi, ovisno o stupnju razvijenosti jedinica lokalne

samouprave, sudjelovati u sufinanciranju vrtića u rasponu od 50 posto za najmanje razvijene

općine do oko 6,5 posto za najrazvijenije gradove poput Zagreba.

Među općinama koje ostvaruju pravo na najveći udio državnog sufinanciranja naveo je Dardu,

Davor, Dragalić, Gračac, Hrvatsku Dubicu, Gvozd, Kistanje, Okučane, Suhopolje i Babinu

Gredu.

Naglasio je napredak u ulaganjima u infrastrukturu za predškolski odgoj te podsjetio na politički

cilj Vlade da do 2030. svako dijete u Hrvatskoj ima osigurano mjesto u vrtiću.

„Sada smo na 91 posto djece vrtićke dobi starije od tri godine koja pohađaju vrtiće, a europski

prosjek je 93 posto. Praktički smo našim ulaganjima dosegli tu razinu”, istaknuo je i dodao da je

obuhvat djece jasličke dobi u vrtićima u Hrvatskoj 54 posto, dok je prosjek Europske unije 37

posto.

S obzirom da je prva točka dnevnoga reda Izvješće o obnovi, premijer je naglasio je da je do
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sada u poslije-potresnu obnovu Zagreba i Banovine uloženo 4,8 milijardi eura. (iPress)
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